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Knip tien stukken macramétouw van 22 
cm en een stuk aluminiumdraad van 16 
cm. Dit heb je nodig om je eerste boog 
te maken.

Wikkel het lange touw, dat nog om de 
klos zit, verder om de stukjes touw en 
het aluminiumdraad heen. Let erop dat 
je kwastjes overlaat aan de uiteinden van 
de korte draden – deze kun je later uit-
kammen voor een mooie finish. Wanneer 
je klaar bent, knip je het lange draad los 
en lijm je het vast aan de korte draden 
zoals in stap drie.

Vouw het omwikkelde draad dubbel om 
een boog te maken en lijm het aan de 
binnenkant vast.

Herhaal stap 2 t/m 4 om de tweede boog 
te maken. Gebruik hiervoor 10 korte 
stukken macramétouw van 25 cm en een 
stuk aluminiumdraad van 19 cm.

Pak de 10 stukjes touw samen. Wikkel 
het uiteinde van het touw om de klos 2 à 
3 keer om de tien korte draden heen en 
plak het vast met een lijmpistool.

Lijm het uiteinde van het aluminium-
draad tussen de korte draden in. Zo blij-
ven de draden beter op hun plaats zitten 
wanneer je de boog wilt gaan vormen.

Macramé spookjes knutselen

Het is bijna Halloween! Kom alvast helemaal in de 
griezelsfeer met deze macramé spookjes. Volg de stappen 
hieronder en ga aan de slag met ons Vaessen Creative 
macramé koord. Met het macramé pakket kun je snel je 
eigen spookjes maken! Hang ze aan de muur of leg ze op 
de vensterbank om je huis feestelijk te versieren.
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Vouw het omwikkelde draad dubbel om 
een boog te maken en lijm het vast aan 
de buitenkant van de kleine boog.

Kam de overgebleven uiteinden van de 
korte draden uit en knip ze op een gelijke 
lengte.

Knip leuke vormen uit vilt om een gezicht 
of andere details toe te voegen aan je 
spookje.

Herhaal opnieuw stap 2 t/m 4 om de 
derde boog te maken. Gebruik deze keer 
10 korte draden van 38 cm en een stuk 
aluminiumdraad van 33 cm.

Buig het omwikkelde touw om de armen 
te maken, zoals op de foto te zien is. Plak 
het vervolgens vast aan de buitenkant 
van de tweede rij.
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